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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός: Ένα ταξίδι «Πέρα από τη Γη» για τους 
ωφελούμενους του Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων Αθήνας 

Την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2025, ο θόλος του Πλανηταρίου του Ιδρύματος Ευγενίδου 

υποδέχθηκε 26 ωφελούμενους του Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων Αθήνας του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού σε μια προβολή–εμπειρία που υποσχέθηκε να… 

τραβήξει το βλέμμα από την καθημερινότητα και να το στρέψει στο άπειρο. 

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο δράσεων ψυχοκοινωνικής υποστήριξης 

με στόχο τη γνωριμία των συμμετεχόντων με την επιστήμη, την αστρονομία και την 

εξερεύνηση του διαστήματος, μέσω μιας ποιοτικής βιωματικής και οπτικοακουστικής 

εμπειρίας. Χάρη στην ευγενική υποστήριξη του Τμήματος Δωρεών του Ιδρύματος 

Ευγενίδου, εγκρίθηκαν 30 δωρεάν θέσεις, γεγονός που επέτρεψε την ομαλή και 

πλήρη συμμετοχή της ομάδας.  

Η προβολή διάρκειας 45 λεπτών ταξίδεψε τους συμμετέχοντες από την εκτόξευση του 

Σπούτνικ 1 μέχρι τις σύγχρονες ρομποτικές αποστολές που ερευνούν τα όρια του 

Ηλιακού μας Συστήματος. Με τη βοήθεια οπτικοακουστικών εφέ και απλής, 

προσαρμοσμένης γλώσσας, οι ωφελούμενοι γνώρισαν πλανήτες, δορυφόρους άλλα 

και φαινόμενα του διαστήματος.  

Η δράση δεν αποτέλεσε μόνο ένα ταξίδι στους πλανήτες, αλλά και μια ευκαιρία για 

ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής. Η κοινή εμπειρία βοήθησε στη δημιουργία 



δεσμών, την καλλιέργεια διαπολιτισμικής κατανόησης και την ενίσχυση της 

αυτοπεποίθησης των συμμετεχόντων μέσα από τη συνεργασία και τον διάλογο. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συνεχίζει να υλοποιεί τέτοιες δράσεις, οι οποίες πέρα 

από την εμπλουτισμένη γνώση σε διάφορους τομείς, συμβάλλει στην ανάπτυξη  

δεξιοτήτων επικοινωνίας και συνεργασίας των συμμετεχόντων, στοιχεία που 

προάγουν την αυτονομία και την ενεργή κοινωνική συμμετοχή τους, σε πλήρη 

ευθυγράμμιση με τους πυλώνες του έργου της Υπηρεσίας Απασχολησιμότητας και τη 

Στρατηγική Εθνικής Δράσης για την Ένταξη του Υπουργείου Μετανάστευσης και 

Ασύλου. 
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